Predikaattitapahtumaverkot 8.3[Rei85] vs. PROD (alkuosa)

1 1 1 1 11Nt Jos n = 10, on oheisen verkon saavutettavuusgraafi isomorfinen osion 8.3[Rei85]

Predlkaatlt palk_koja" tapahtumat tranSItIOIta1 tarkasteleman verkon saavutettavuusgraafin kanssa, vaikka PROD ei mitenkd@an
A14 i i<l erityisesti tue [Rei85]-tyylisia predikaattitapahtumaverkkoja.
taankset merklntOJa., kaa””a algebra”ISIa kvarpaan@kosh.hut.fi 53: tail -n 50 $PRODPATH/sample/dbm._net
lausekkeita. #define n 10
#define rot(x, i) (1 + ((CO + (i) - 1)) % n))

T o s - NI - 1 i i 1 .1.>) hi(<.n. k(<.1l..n.

Merkinta méadrittelee paikan sisalloksi folace warting 10(s. 159 hicensy) )
11 #place performing lo(<.1.>) hi(<.n.>)

merkkIJOUkon #place exclusi:)n mk(<..>) '

#place unused lo(<.1, 1.>) hi(<.n, n.>) \

Muuttujien ollessa kiinnitettyind kaarilauseke PRESTon, T = (G 1T €2, 20 4 €8, 3 s <, 4\
ilmaisee kaaren suunnan mukaisesti joko <9, 9> + <, n.>)) ' o
poistuvien tai saapuvien merkkien joukon. A loce Tocoivad Iote i, 10y Pitan n.s)

#place acknowledged lo(<.1, 1.>) hi(<.n, n.>)
#trans update_and_send_messages
in { inactive: <.s.>;
exclusion: <..>;
unused: <.s, rot(s, 1).> + <.s, rot(s, 2).> + <_s, rot(s, 3).>
+ <.s, rot(s, 4).> + <.s, rot(s, 5).> + <.s, rot(s, 6).>
+ <.s, rot(s, 7).> + <.s, rot(s, 8).> + <.s, rot(s, 9).>; }
out { waiting: <.s.>;
sent: <.s, rot(s, 1).> + <.s, rot(s, 2).> + <.s, rot(s, 3).>
+ <.s, rot(s, 4).> + <.s, rot(s, 5).> + <.s, rot(s, 6).>
+ <.s, rot(s, 7).> + <.s, rot(s, 8).> + <.s, rot(s, 9).>; }
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Laskostus ja aukikdariminen 8.3[Rei85] vs. PROD (loppuosa)
Laskostus (folding): rakennetaan uusien e e ook edgenents
muuttujien avulla verkko, jossa on alkuperaista acknowledged: .5, rot(s, 1.2 ¥ 28 rot(s, .7 ¢ o8 rot(s, 9
verkkoa vahemman paikkoja tai transitioita mutta f IS Ok, D> <o, 0K, 8).>
jonka saavutettavuusgraafi on isomorfinen out { inactive: <.s.>; o
alkuperaisen verkon saavutettavuusgraafin Enusod: <.5. Tot(s. 1).> + <.5. FOt(s. 2).> + <.5. rot(s. 3).>
kanssa. Esimerkki: ehtotapahtumajarjestelman e A e it e B
laskostaminen predikaattitapahtumaverkoksi. berang receive_nessage
Aukikaariminen (unfolding): laskostukselle " e, Ty
kaanteinen menettelytapa. Jotta alkuperainen o et ived: <o, 155 3
verkko saataisiin aukikaaritysta versiosta pender
laskostamalla, on laskostusalgoritmille e T porforning: < e >;
kaytannossa erikseen kerrottava, miten out { ioectieer cot Y
aukikaariminen tarkalleen ottaen suoritettiin. gate o pooutedoeds <8, w25 3
#endtr
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